
 

Звіт про виконання  «Програми діяльності та фінансової 

підтримки КП «Телестудія Радехів» за 2022 рік. 

   КП « Телестудія Радехів» здійснювало свою діяльність відповідно до Статуту, 

цільової  «Програми діяльності та фінансової підтримки КП «Телестудія Радехів», та 

законодавчих актів України, які регламентують діяльність аудіовізуальних медіа, які 

неможуть мати на меті отримання прибутку. З 24 лютого 2022 року мовлення 

ведеться відповідно до рекомендацій Національної ради України з питань 

телебачення і радіомовлення. Відповідно до  договору укладеного між Радехівською 

міською радою і КП «Телестудією Радехів, про «Порядок проведення оповіщення та 

інформування населення Радехівської міської територіальної громади».   

                                            Джерела фінансування програми 

    За 2022рік профінансовано з бюджету міської ради 960 тис 700грн  та надійшло 

коштів від діяльності підприємства в сумі 108тис. 800  грн.  Враховуючи  план 

використання бюджетних коштів та змін до нього, а також власні надходження, 

фактично  спрямовано  видатки на: заробітну плату -712 тис. 500грн,  нарахування на 

оплату праці -166 тис. 800грн,  придбання матеріалів-1,0 тис грн., оплата послуг -

169тис. 500 грн., відрядження -2,3 тис грн., рентна плата  за використання 

радіочастотного ресурсу 3,2 тис. грн. Придбання програмного забезпечення – 

2,1тис.грн.Сплата ліцензійного збору-8,3тис грн. Податок з  прибутку - 0,9 тис. грн. 

Заходи з виконання Програми. 

   Зважаючи на воєнний стан. Традиційні  радіопроекти були адаптовані до 

умов війни, крім того вийшли в ефір  нові проекти. Війна кожного з нас 

випробовує на людяність, відкриває нашу сутність і дає зрозуміти  хто  ми є 

насправді,  чи вміємо бути людьми у широкому розумінні  цього слова, чим 

готові пожертвувати заради інших, наскільки глибокою  є наша любов до 

ближнього та до Батьківщини, якими  цінностями наповнена  наша душа.  

Саме про це говоримо у новому радіопроекті  «Твоя війна». Щопонеділка та 

щочетверга в ефірі радіо «Радехів» звучить радіопрограма «Боротись. 

Вижити. Перемогти». Достовірна та важлива інформація для тих, хто шукає 

відповіді на болючі запитання в умовах війни. Війна в Україні триває, так 

само триває і фіксація війни в поезіях місцевих поетів і вітчизняних. На радіо 

Радехів щоденно маємо нагоду слухати  радіопередачу «Поезія війни». 

Щоденна інформаційна радіопередача «Новини  на радіо Радехів», інформує 

слухачів про життя громади,  суспільні, культурні, освітні, економічні, релігійні 

події з коментарями учасників та очевидців; аналітичний, інформаційний огляд 

подій в житті Львівщини, України та Світу. Радіопередача «Цей день в історії 

Радехівщини» розповідає про пам’ятні дати в історії нашого краю, ювілейні дні 

народження видатних постатей нашого краю, їх біографічні відомості, творчі 

надбання та визнання. Радіопередача «В гостях у радіо Радехів» - це інтерв’ю з 



відомими митцями, поетами, письменниками, літераторами, музичними 

виконавцями, науковцями, богословами, депутатами. Радіопередача «Поезія на 

Радіо Радехів» - пропонує слухачам читання поетичних рядків українських поетів, 

поетів Радехівщини. У неділю та святкові дні ми почергово здійснюємо трансляцію 

Божественних літургій  з деканальної церкви св.. Миколая м. Радехова., Вузлівської 

церкви Всіх Святих Українського Народу та  Сабанівської церкви св.. 

Великомученика Димитрія Солунського. Спільно з церквою св. Миколая міста 

Радехова створено цикл радіопередач «Молимось за Україну». Створено 21 

передача.  У часі Великоднього посту було здійснено щоденні трансляції «Ісусової 

молитви за Україну». Різдво у храмі св., Миколая міста Радехова». Трансляції 

здійснювалися  силами телестудії. Велику прихильність слухачів здобула авторська,  

духовно-просвітницька передача отця Романа Назаркевича «Слово Боже на 

щодень». Де у щоденних настановах,кожен знайде для себе розраду, підтримку, 

розуміння сенсу життя. Про різноманітні корисні поради та лайфхаки розповідали у 

щоденній освітній радіопередачі «Домашній порадник». Про видатних та геніальних 

людей розповідаємо у щоденному радіопроекті «Геніями не народжуються». 

«Шкільні новини». Радіожурнал «Абонемент на слово» розповідає про цікаві події, 

долі популярних авторів та їх книги. А радіожурнал публічної бібліотеки  «Країни, 

постаті, події» - це щоразу цікаві розповіді про непересічних особистостей 

української культури і талановитих митців творчість яких надихає та спонукає до 

відродження та збереження наших національних,  культурних надбань. Щосуботи та 

щонеділі шанувальників красного письменства гуртує програма публічної 

бібліотеки  «Бібліотечна сторінка». Щотижня на хвилях радіо «Радехів» запрошуємо 

шанувальників художньої літератури та любителів читання,  слухати радіопрограму 

«Книжкова шафа». У циклі радіопередач «Правдиве слово очевидців про історію 

рідного краю» ми знайомимо наших слухачів з спогадами людей які були 

безпосередніми учасниками важливих для нашого краю подій. Які нажаль уже 

відійшли у вічність, але їхнє правдиве слово ми доносимо до прийдешніх поколінь. 

580 годин створено соціально важливої радіо продукції. 

   Триває робота над інформаційним сайтом радіо Радехів, де можна прослухати 

радіопередачі,  переглядати відео, підбірку сучасних та історичних світлин,   також є 

що почитати. 

   На головній сторінці розміщено меню сайту та найактуальніші дописи. 

   У вкладці актуально, ми розміщуємо усі найсвіжіші матеріали, що потрапляють на 

сайт. 

   У вкладці радіопередачі можна прослухати усі численні радіопроекти, що були в 

ефірі радіо Радехів. Війна, гість студії, говорять діти  - вкладки де можна прослухати 

радіопрограми. які підготували для нас юні радіоведучі та журналісти, громада, 

духовенство. Можна також прослухати увесь архів радіопрограм з циклу «Слово 



Боже на щодень» від священика Романа Назаркевича, історія краю - де можна 

ознайомитися із циклами радіопередач на історичну тематику, корисно і цікаво. 

   У вкладці літопис  зібрано і постійно поновлюються матеріали що стосуються 

життя  міста Радехова, підприємств, старостинських округів, установ. 

  Авторські колонки творчих і непересічних особистостей нашого краю.. 

   І звичайно на сайті цілодобово можна слухати радіо. 

   Сайт також доступний  в мобільній додатках,  у соціальних мережах фейсбук, 

телеграм, ютуб. 

   Триває робота  по створенню архіву «Телестудії Радехів», де буде зібрано весь 

доробок телестудії  за період своє діяльності. В робочій версії запропоновано, що 

кожного дня на головній сторінці сайту буде розміщуватися інформація з історії 

знаменних подій краю за останні  100 років і яка буде доповнюватися інформацією 

сьогодення. Це дасть змогу в одному місці зібрати все, що стосується Радехівщини. 

   У результаті виконання програми жителі громади отримували цікаву, корисну та 

оперативну інформацію щодо повсякденного життя. При виникненні надзвичайних 

ситуацій на території громади,  з інформаційних повідомлень жителі громади  у 

найкоротші терміни отримували інформацію щодо уникнення  цих ситуацій чи 

убезпечення свого життя.  

   Творчий і технічний потенціал КП «Телестудія Радехів»  дозволяє створювати і 

розповсюджувати конкурентно спроможний радійний продукт. Сьогодні архів 

Телестудії, це унікальна скарбниця історії нашого краю.  

 

      Директор КП «Телестудія Радехів»                                                    М. Тимрук 

 

 

 

 


